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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

518 48,1 48,1 48,1
559 51,9 51,9 100,0
1077 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

10 ,9 ,9 ,9
181 16,8 16,8 17,7
265 24,6 24,6 42,3
253 23,5 23,5 65,8
228 21,2 21,2 87,0
140 13,0 13,0 100,0
1077 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Não sabe/Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

15 1,4 1,4 1,4
9 ,8 ,8 2,2
48 4,5 4,5 6,7
141 13,1 13,1 19,8
72 6,7 6,7 26,5
163 15,1 15,2 41,7

31 2,9 2,9 44,6
595 55,2 55,4 100,0
1074 99,7 100,0

3 ,3
1077 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

25 2,3 2,3 2,3

38 3,5 3,5 5,8

67 6,2 6,2 12,1
168 15,6 15,6 27,7
336 31,2 31,2 58,9
198 18,4 18,4 77,3
20 1,9 1,9 79,1
2 ,2 ,2 79,3
4 ,4 ,4 79,7

1 ,1 ,1 79,8

2 ,2 ,2 79,9
159 14,8 14,8 94,7

57 5,3 5,3 100,0
1077 100,0 100,0

p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

625 58,0 61,5 61,5

391 36,3 38,5 100,0

1016 94,3 100,0
57 5,3
4 ,4
61 5,7

1077 100,0
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p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O 
CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais 

chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,8 2,3 2,3

16 1,5 4,1 6,4

40 3,7 10,3 16,8
66 6,1 17,0 33,8
83 7,7 21,4 55,2
47 4,4 12,1 67,3
9 ,8 2,3 69,6
6 ,6 1,5 71,1
2 ,2 ,5 71,6

1 ,1 ,3 71,9
5 ,5 1,3 73,2
51 4,7 13,1 86,3

53 4,9 13,7 100,0
388 36,0 100,0
686 63,7
3 ,3

689 64,0
1077 100,0

p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
16 Jose Maria Marin (PSC)

99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

16 1,5 1,5 1,5

9 ,8 ,8 2,3

20 1,9 1,9 4,2
116 10,8 10,8 15,0
290 26,9 27,0 41,9
275 25,5 25,6 67,5
2 ,2 ,2 67,7
1 ,1 ,1 67,8

347 32,2 32,2 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0
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p9a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

1061 98,5 98,5 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1077 100,0 100,0

p9b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: Geraldo Alckmin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

564 52,4 52,4 52,4
512 47,5 47,6 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p9c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: Romeu Tuma

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

972 90,3 90,3 90,3
104 9,7 9,7 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p9d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: Luiza Erundina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1066 99,0 99,1 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0
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p9e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: Marta Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1057 98,1 98,2 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

p9f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

1072 99,5 99,5 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1077 100,0 100,0

p9g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: Enéas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

1031 95,7 95,7 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1077 100,0 100,0

p9h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: Marcos Cintra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

429 39,8 39,9 39,9
647 60,1 60,1 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p9i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: José Maria Marin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

505 46,9 46,9 46,9
572 53,1 53,1 100,0
1077 100,0 100,0
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p9j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: Fábio Bosco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

182 16,9 16,9 16,9
895 83,1 83,1 100,0
1077 100,0 100,0

p9k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se: Canindé Pegado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

120 11,1 11,1 11,1
957 88,9 88,9 100,0
1077 100,0 100,0

p9l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se: José de Abreu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

364 33,8 33,8 33,8
712 66,1 66,2 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p9aa Você votaria  em Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

68 6,3 6,4 6,4
83 7,7 7,8 14,2
874 81,2 82,5 96,7

23 2,1 2,2 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1060 98,4 100,0
16 1,5
1 ,1
17 1,6

1077 100,0
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p9ab Você votaria  em Geraldo Alckmin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

65 6,0 11,5 11,5
116 10,8 20,6 32,1
343 31,8 60,9 93,1

29 2,7 5,2 98,2
10 ,9 1,8 100,0
563 52,3 100,0
512 47,5
2 ,2

514 47,7
1077 100,0

p9ac Você votaria  em Romeu Tuma

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

161 14,9 16,6 16,6
264 24,5 27,2 43,8
483 44,8 49,8 93,6

39 3,6 4,0 97,6
23 2,1 2,4 100,0
970 90,1 100,0
104 9,7
3 ,3

107 9,9
1077 100,0

p9ad Você votaria  em Luiza Erundina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

308 28,6 28,9 28,9
232 21,5 21,7 50,6
487 45,2 45,6 96,3

30 2,8 2,8 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1067 99,1 100,0
10 ,9

1077 100,0
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p9ae Você votaria  em Marta Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

430 39,9 40,6 40,6
212 19,7 20,0 60,7
387 35,9 36,6 97,3

19 1,8 1,8 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1058 98,2 100,0
19 1,8

1077 100,0

p9af Você votaria  em Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

239 22,2 22,3 22,3
106 9,8 9,9 32,2
688 63,9 64,2 96,5

25 2,3 2,3 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1071 99,4 100,0
5 ,5
1 ,1
6 ,6

1077 100,0

p9ag Você votaria  em Enéas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

61 5,7 5,9 5,9
105 9,7 10,2 16,1
831 77,2 80,8 96,9

27 2,5 2,6 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1029 95,5 100,0
46 4,3
2 ,2
48 4,5

1077 100,0
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p9ah Você votaria  em Marcos Cintra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

11 1,0 2,6 2,6
43 4,0 10,0 12,6
353 32,8 82,1 94,7

16 1,5 3,7 98,4
7 ,6 1,6 100,0

430 39,9 100,0
647 60,1
1077 100,0

p9ai Você votaria  em José Maria Marin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

19 1,8 3,8 3,8
42 3,9 8,3 12,1
417 38,7 82,7 94,8

18 1,7 3,6 98,4
8 ,7 1,6 100,0

504 46,8 100,0
572 53,1
1 ,1

573 53,2
1077 100,0

p9aj Você votaria  em Fábio Bosco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 2,2 2,2
16 1,5 8,8 11,0
156 14,5 85,7 96,7

6 ,6 3,3 100,0
182 16,9 100,0
895 83,1
1077 100,0
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p9ak Você votaria  em CANINDE PEGADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,8 ,8
6 ,6 5,0 5,8

108 10,0 90,0 95,8

3 ,3 2,5 98,3
2 ,2 1,7 100,0

120 11,1 100,0
957 88,9
1077 100,0

p9al Você votaria  em JOSE DE ABREU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

23 2,1 6,3 6,3
56 5,2 15,4 21,7
266 24,7 73,1 94,8

16 1,5 4,4 99,2
3 ,3 ,8 100,0

364 33,8 100,0
712 66,1
1 ,1

713 66,2
1077 100,0

p10 Na sua opinião o prefeito Celso PittaCelso Pitta está  fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
59 5,5 5,5 5,9
193 17,9 17,9 23,9
157 14,6 14,6 38,4
635 59,0 59,0 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1077 100,0 100,0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

61 5,7 5,7 5,7
86 8,0 8,0 13,6
61 5,7 5,7 19,3
56 5,2 5,2 24,5
134 12,4 12,4 37,0
39 3,6 3,6 40,6
38 3,5 3,5 44,1
33 3,1 3,1 47,2
4 ,4 ,4 47,5
20 1,9 1,9 49,4
520 48,3 48,3 97,7
25 2,3 2,3 100,0

1077 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
99
Total

70 6,5 6,5 6,5
276 25,6 25,6 32,1
18 1,7 1,7 33,8
47 4,4 4,4 38,2
23 2,1 2,1 40,3
2 ,2 ,2 40,5
4 ,4 ,4 40,9
6 ,6 ,6 41,4
1 ,1 ,1 41,5
19 1,8 1,8 43,3
111 10,3 10,3 53,6
499 46,3 46,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1077 100,0 100,0
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p13 Você tomou conhecimento do anúncio feito, pelo presidente Fernando Henrique, na semana 
passada, do Plano Nacional de Segurança Pública? (SE SIM) Você diria que está bem informado, 

mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento (PULE P/P.
15)
Total

Omisso Sistema
Total

73 6,8 6,8 6,8

328 30,5 30,5 37,3

176 16,3 16,4 53,6

499 46,3 46,4 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

p14 (SÓ PARA QUEM TOMOU CONHECIMENTO – P.13=1, 2 OU 3)  Na sua opinião, esse plano vai 
ser muito eficiente, um pouco eficiente ou nada eficiente para a diminuição dos índices de 

violência e criminalidade no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

43 4,0 7,5 7,5
266 24,7 46,1 53,6
219 20,3 38,0 91,5
49 4,5 8,5 100,0
577 53,6 100,0
499 46,3
1 ,1

500 46,4
1077 100,0
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p15 Pensando nos últimos doze meses, alguém tomou de você ou tentou pegar alguma coisa, pela 
força, ameaçando você? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
12
996 Não foi assaltado nos 
últimos doze meses
Total

97 9,0 9,0 9,0
34 3,2 3,2 12,2
24 2,2 2,2 14,4
10 ,9 ,9 15,3
2 ,2 ,2 15,5
1 ,1 ,1 15,6
1 ,1 ,1 15,7
2 ,2 ,2 15,9

906 84,1 84,1 100,0

1077 100,0 100,0

p16 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
996 Não foi assaltado no 
último mês
Total

27 2,5 2,5 2,5
4 ,4 ,4 2,9

1046 97,1 97,1 100,0

1077 100,0 100,0

p17 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
996 Não foi assaltado na 
última semana
Total

12 1,1 1,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2

1064 98,8 98,8 100,0

1077 100,0 100,0
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p18  Além do roubo envolvendo uso da força, existem outros tipos de roubo de propriedade 
pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, carteira, roupas, jóias, equipamentos esportivos, 

no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, na praia ou na ru

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6
12
15
20
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal nos últimos d
Total

99 9,2 9,2 9,2
23 2,1 2,1 11,3
6 ,6 ,6 11,9
1 ,1 ,1 12,0
1 ,1 ,1 12,1
1 ,1 ,1 12,2
2 ,2 ,2 12,3
1 ,1 ,1 12,4

943 87,6 87,6 100,0

1077 100,0 100,0

p19 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal no último mês
997
Total

21 1,9 1,9 1,9
5 ,5 ,5 2,4

1050 97,5 97,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1077 100,0 100,0

p20 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal na última sem
Total

12 1,1 1,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2

1064 98,8 98,8 100,0

1077 100,0 100,0
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p21 Não vou pedir seu nome e nada que possa identificá-lo, o importante é que você 
seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma de fogo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
99 não sabe
Total

72 6,7 6,7 6,7
999 92,8 92,8 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1077 100,0 100,0

p22 E você alguma vez já pensou em comprar uma arma de fogo para se defender da 
violência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
99 não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

224 20,8 20,8 20,8
851 79,0 79,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

p23 Você é a favor ou contra à proibição da venda de armas de fogo a civis ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 a favor
2 contra
3 indiferente
99 não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

652 60,5 60,6 60,6
362 33,6 33,6 94,2
36 3,3 3,3 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

p24 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a 
pé :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ao menos uma vez ao 
dia
2 ao menos uma vez por 
semana
3 ao menos uma vez por 
mês
4 menos de uma vez por 
mês
5 nunca passa
99 Não sabe
Total

392 36,4 36,4 36,4

225 20,9 20,9 57,3

113 10,5 10,5 67,8

103 9,6 9,6 77,3

206 19,1 19,1 96,5
38 3,5 3,5 100,0

1077 100,0 100,0

Page 15



p25 Você diria que o número de policiais e viaturas de polícia nas ruas da sua cidade é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 mais do que o suficiente

2 o suficiente
3 menos do que o 
suficiente ?
99 não sabe
Total

27 2,5 2,5 2,5

125 11,6 11,6 14,1
906 84,1 84,1 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1077 100,0 100,0

p26 De um modo geral, de zero a dez que nota você dá para o desempenho da polícia 
que atua na sua cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 zero
99 não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

18 1,7 1,7 1,7
54 5,0 5,0 6,7
63 5,8 5,9 12,5
80 7,4 7,4 20,0
320 29,7 29,7 49,7
84 7,8 7,8 57,5
80 7,4 7,4 65,0
91 8,4 8,5 73,4
28 2,6 2,6 76,0
96 8,9 8,9 84,9
135 12,5 12,5 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

p27 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na polícia ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

349 32,4 32,4 32,4

671 62,3 62,3 94,7

57 5,3 5,3 100,0
1077 100,0 100,0
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p70 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

368 34,2 34,2 34,2
355 33,0 33,0 67,1
352 32,7 32,7 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1077 100,0 100,0

p71 Qual é o time de futebol de sua preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Portuguesa/ Lusa
4 Sao Paulo
5 Santos
6 Flamengo
96 Nenhum
98 Outro
Total

357 33,1 33,1 33,1
167 15,5 15,5 48,7
1 ,1 ,1 48,7

197 18,3 18,3 67,0
69 6,4 6,4 73,4
6 ,6 ,6 74,0

254 23,6 23,6 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1077 100,0 100,0

p72 Você saberia dizer o que é genoma?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONJUNTO DE 
CARACTERISTICAS 
HEREDITARIAS QUE 
DEFINE O SER HU
98 OUTRAS RESPOSTAS
99 Não SABE
Total

44 4,1 4,1 4,1

103 9,6 9,6 13,6
930 86,4 86,4 100,0
1077 100,0 100,0
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p73 Se a genética tornasse possível que o ser humano vivesse muito mais do que vive atualmente, 
até que idade você gostaria de viver?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Para sempre
2 Não gostaria de viver 
mais do que e possivel 
atualmente
3 Não sabe
4 Ate 100 anos
5 Mais de 100 anos
Total

Omisso Sistema
Total

75 7,0 7,0 7,0
133 12,3 12,4 19,3

88 8,2 8,2 27,5
648 60,2 60,2 87,7
132 12,3 12,3 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p74a Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor dos 

olhos ( ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

266 24,7 24,7 24,7
807 74,9 74,9 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1077 100,0 100,0

p74b Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não o sexo  ( 

ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

304 28,2 28,2 28,2
767 71,2 71,2 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1077 100,0 100,0

p74c Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a altura ( 

ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

262 24,3 24,3 24,3
809 75,1 75,1 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1077 100,0 100,0
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p74d Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor dos 

cabelos ( ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

231 21,4 21,4 21,4
842 78,2 78,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1077 100,0 100,0

p74e Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor da pele ( 

ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

241 22,4 22,4 22,4
831 77,2 77,2 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1077 100,0 100,0

p74f Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus 
filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a inteligencia ( 

ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheria
2 Não escolheria
99 Não sabe
Total

541 50,2 50,2 50,2
530 49,2 49,2 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1077 100,0 100,0

p75 Se você fosse ter um filho e pudesse fazer um exame genético para identificar, 
antes do nascimento, eventuais problemas de saúde ou de formação de seu filho, 

você faria este exame?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

912 84,7 85,2 85,2
159 14,8 14,8 100,0
1071 99,4 100,0

6 ,6
1077 100,0
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p76a Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria defeitos físicos 
leves, que não comprometeriam a saúde e o desempenho ( ESTIMULADA E ÚNICA) você 

evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

85 7,9 7,9 7,9
966 89,7 89,7 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1077 100,0 100,0

p76b Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria defeitos físicos 
graves, como, por exemplo, ausência de parte do corpo  ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria 

ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

351 32,6 32,6 32,6
652 60,5 60,5 93,1
74 6,9 6,9 100,0

1077 100,0 100,0

p76c Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria capacidade 
intelectual muito abaixo da média  ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento 

dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

142 13,2 13,2 13,2
895 83,1 83,1 96,3
40 3,7 3,7 100,0

1077 100,0 100,0

p76d Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência para a obesidade ( 
ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

41 3,8 3,8 3,8
1008 93,6 93,6 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1077 100,0 100,0
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p76e Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, sexo diferente do que você 
desejava ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

26 2,4 2,4 2,4
1037 96,3 96,3 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1077 100,0 100,0

p76f Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência a desenvolver 
câncer ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

160 14,9 14,9 14,9
875 81,2 81,2 96,1
42 3,9 3,9 100,0

1077 100,0 100,0

p76g Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência a desenvolver 
asma ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faria um aborto
2 Não faria um aborto
99 Não sabe
Total

46 4,3 4,3 4,3
1006 93,4 93,4 97,7
25 2,3 2,3 100,0

1077 100,0 100,0

p77a Você conhece mesmo que só de ouvir falar a revista Disney Explora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

424 39,4 39,4 39,4
653 60,6 60,6 100,0
1077 100,0 100,0

p77b E você conhece mesmo que só de ouvir falar a revista Recreio ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

541 50,2 50,2 50,2
536 49,8 49,8 100,0
1077 100,0 100,0
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tvcor Você tem  televisores em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

393 36,5 36,5 36,5
371 34,4 34,4 70,9
169 15,7 15,7 86,6
61 5,7 5,7 92,3
22 2,0 2,0 94,3
8 ,7 ,7 95,1
53 4,9 4,9 100,0

1077 100,0 100,0

tvpb Você tem  televisores preto e branco em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
5
9 Não tem
Total

127 11,8 11,8 11,8
4 ,4 ,4 12,2
1 ,1 ,1 12,3

945 87,7 87,7 100,0
1077 100,0 100,0

radio Você tem  radio em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

440 40,9 40,9 40,9
295 27,4 27,4 68,2
165 15,3 15,3 83,6
62 5,8 5,8 89,3
38 3,5 3,5 92,9
25 2,3 2,3 95,2
52 4,8 4,8 100,0

1077 100,0 100,0

carro Você tem  automóvel em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

361 33,5 33,5 33,5
107 9,9 9,9 43,5
22 2,0 2,0 45,5
14 1,3 1,3 46,8
1 ,1 ,1 46,9

572 53,1 53,1 100,0
1077 100,0 100,0
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empreg Você tem empregada mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

80 7,4 7,4 7,4
4 ,4 ,4 7,8
1 ,1 ,1 7,9

992 92,1 92,1 100,0
1077 100,0 100,0

aspira Você tem  aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

435 40,4 40,4 40,4
9 ,8 ,8 41,2
1 ,1 ,1 41,3

632 58,7 58,7 100,0
1077 100,0 100,0

maqlav Você tem  maquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

806 74,8 74,8 74,8
40 3,7 3,7 78,6
4 ,4 ,4 78,9

227 21,1 21,1 100,0
1077 100,0 100,0

video Você tem  video cassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

605 56,2 56,2 56,2
86 8,0 8,0 64,2
18 1,7 1,7 65,8
2 ,2 ,2 66,0
1 ,1 ,1 66,1

365 33,9 33,9 100,0
1077 100,0 100,0
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banhe Você tem  banheiro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

668 62,0 62,0 62,0
296 27,5 27,5 89,5
76 7,1 7,1 96,6
23 2,1 2,1 98,7
6 ,6 ,6 99,3
4 ,4 ,4 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1077 100,0 100,0

fone Você tem  telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

587 54,5 54,5 54,5
147 13,6 13,6 68,2
27 2,5 2,5 70,7
18 1,7 1,7 72,3
4 ,4 ,4 72,7
6 ,6 ,6 73,3

288 26,7 26,7 100,0
1077 100,0 100,0

micro Você tem  computador em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

247 22,9 23,0 23,0
20 1,9 1,9 24,8
2 ,2 ,2 25,0
3 ,3 ,3 25,3
3 ,3 ,3 25,6

801 74,4 74,4 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0
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escola Até que ano da escola voce estudou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
Total

Omisso Sistema
Total

115 10,7 10,7 10,7

318 29,5 29,6 40,3

133 12,3 12,4 52,7
124 11,5 11,5 64,2
235 21,8 21,9 86,1
58 5,4 5,4 91,5
81 7,5 7,5 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1074 99,7 100,0
3 ,3

1077 100,0

escolac ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMILIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
9 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

160 14,9 14,9 14,9

362 33,6 33,7 48,6

144 13,4 13,4 62,0
69 6,4 6,4 68,4
187 17,4 17,4 85,8
42 3,9 3,9 89,8
87 8,1 8,1 97,9
15 1,4 1,4 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1074 99,7 100,0
3 ,3

1077 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

685 63,6 63,6 63,6

371 34,4 34,4 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1077 100,0 100,0
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freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

265 24,6 24,7 24,7
810 75,2 75,3 100,0
1075 99,8 100,0

2 ,2
1077 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

457 42,4 42,7 42,7
145 13,5 13,5 56,2

196 18,2 18,3 74,5

170 15,8 15,9 90,4

64 5,9 6,0 96,4

29 2,7 2,7 99,1

4 ,4 ,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1071 99,4 100,0
6 ,6

1077 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

146 13,6 13,8 13,8
107 9,9 10,1 23,8

204 18,9 19,2 43,1

267 24,8 25,2 68,2

186 17,3 17,5 85,8

77 7,1 7,3 93,0

24 2,2 2,3 95,3
50 4,6 4,7 100,0

1061 98,5 100,0
16 1,5

1077 100,0

p59 Você possui em sua casa antena parabólica? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
(MOSTRAR CARTÃO FOTO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

44 4,1 4,1 4,1
1033 95,9 95,9 100,0
1077 100,0 100,0

p60 (APENAS PARA QUEM NÃO POSSUI ANTENA PARABÓLICA – P.59 = 2) Você 
conhece o canal Futura, mesmo que só de ouvir falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

630 58,5 61,0 61,0
403 37,4 39,0 100,0
1033 95,9 100,0
44 4,1

1077 100,0
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renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 ate 20 S.
M.
3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

724 67,2 71,6 71,6
186 17,3 18,4 90,0

101 9,4 10,0 100,0
1011 93,9 100,0
66 6,1

1077 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

3 ,3 ,3 ,3
7 ,6 ,6 ,9
36 3,3 3,3 4,3
26 2,4 2,4 6,7
31 2,9 2,9 9,6
26 2,4 2,4 12,0
25 2,3 2,3 14,3
15 1,4 1,4 15,7
22 2,0 2,0 17,7
38 3,5 3,5 21,3
29 2,7 2,7 24,0
25 2,3 2,3 26,3
27 2,5 2,5 28,8
33 3,1 3,1 31,8
23 2,1 2,1 34,0
21 1,9 1,9 35,9
25 2,3 2,3 38,3
23 2,1 2,1 40,4
21 1,9 1,9 42,3
33 3,1 3,1 45,4
29 2,7 2,7 48,1
23 2,1 2,1 50,2
27 2,5 2,5 52,7
23 2,1 2,1 54,9
21 1,9 1,9 56,8
25 2,3 2,3 59,1
20 1,9 1,9 61,0
22 2,0 2,0 63,0
30 2,8 2,8 65,8
28 2,6 2,6 68,4
23 2,1 2,1 70,6
21 1,9 1,9 72,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
85
Total

21 1,9 1,9 72,5
21 1,9 1,9 74,5
25 2,3 2,3 76,8
22 2,0 2,0 78,8
12 1,1 1,1 79,9
7 ,6 ,6 80,6
8 ,7 ,7 81,3
9 ,8 ,8 82,2
10 ,9 ,9 83,1
6 ,6 ,6 83,7
11 1,0 1,0 84,7
13 1,2 1,2 85,9
12 1,1 1,1 87,0
15 1,4 1,4 88,4
11 1,0 1,0 89,4
10 ,9 ,9 90,3
11 1,0 1,0 91,4
8 ,7 ,7 92,1
12 1,1 1,1 93,2
10 ,9 ,9 94,2
8 ,7 ,7 94,9
7 ,6 ,6 95,5
3 ,3 ,3 95,8
5 ,5 ,5 96,3
3 ,3 ,3 96,6
11 1,0 1,0 97,6
6 ,6 ,6 98,1
4 ,4 ,4 98,5
5 ,5 ,5 99,0
4 ,4 ,4 99,4
2 ,2 ,2 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1077 100,0 100,0

cidade CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo 1077 100,0 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	SEXO
	FX_IDADE
	p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo em outubro ? 
	p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )? 
	p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação ao seu voto, você diria que :
	p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances de receber o seu voto?
	p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p9a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Fernando Collor de Mello
	p9b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Geraldo Alckmin
	p9c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Romeu Tuma
	p9d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Luiza Erundina
	p9e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Marta Suplicy
	p9f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Paulo Maluf
	p9g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Enéas
	p9h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Marcos Cintra
	p9i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: José Maria Marin
	p9j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Fábio Bosco 
	p9k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: Canindé Pegado
	p9l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se: José de Abreu 
	p9aa Você votaria  em Fernando Collor de Mello
	p9ab Você votaria  em Geraldo Alckmin
	p9ac Você votaria  em Romeu Tuma
	p9ad Você votaria  em Luiza Erundina
	p9ae Você votaria  em Marta Suplicy
	p9af Você votaria  em Paulo Maluf
	p9ag Você votaria  em Enéas
	p9ah Você votaria  em Marcos Cintra
	p9ai Você votaria  em José Maria Marin
	p9aj Você votaria  em Fábio Bosco
	p9ak Você votaria  em CANINDE PEGADO
	p9al Você votaria  em JOSE DE ABREU
	p10 Na sua opinião o prefeito Celso PittaCelso Pitta está  fazendo  um governo : 
	p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta ?
	partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p13 Você tomou conhecimento do anúncio feito, pelo presidente Fernando Henrique, na semana passada, do Plano Nacional de Segurança Pública? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano?
	p14 (SÓ PARA QUEM TOMOU CONHECIMENTO – P.13=1, 2 OU 3)  Na sua opinião, esse plano vai ser muito eficiente, um pouco eficiente ou nada eficiente para a diminuição dos índices de violência e criminalidade no Brasil?
	p15 Pensando nos últimos doze meses, alguém tomou de você ou tentou pegar alguma coisa, pela força, ameaçando você? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses? 
	p16 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês? 
	p17 E quantas vezes isso aconteceu na última semana? 
	p18  Além do roubo envolvendo uso da força, existem outros tipos de roubo de propriedade pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, carteira, roupas, jóias, equipamentos esportivos, no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, na praia ou na ru
	p19 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês? 
	p20 E quantas vezes isso aconteceu na última semana? 
	p21 Não vou pedir seu nome e nada que possa identificá-lo, o importante é que você seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma de fogo ?
	p22 E você alguma vez já pensou em comprar uma arma de fogo para se defender da violência ?
	p23 Você é a favor ou contra à proibição da venda de armas de fogo a civis ?
	p24 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a pé : 
	p25 Você diria que o número de policiais e viaturas de polícia nas ruas da sua cidade é: 
	p26 De um modo geral, de zero a dez que nota você dá para o desempenho da polícia que atua na sua cidade? 
	p27 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na polícia ?
	p70 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol? 
	p71 Qual é o time de futebol de sua preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
	p72 Você saberia dizer o que é genoma?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p73 Se a genética tornasse possível que o ser humano vivesse muito mais do que vive atualmente, até que idade você gostaria de viver?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p74a Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor dos olhos ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p74b Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não o sexo  ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p74c Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a altura ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p74d Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor dos cabelos ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p74e Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a cor da pele ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p74f Se a genética tornasse possível que as pessoas escolhessem características de seus filhos, e você fosse ter um filho e pudesse escolher, você escolheria ou não a inteligencia ( ESTIMULADA E ÚNICA)
	p75 Se você fosse ter um filho e pudesse fazer um exame genético para identificar, antes do nascimento, eventuais problemas de saúde ou de formação de seu filho, você faria este exame?
	p76a Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria defeitos físicos leves, que não comprometeriam a saúde e o desempenho ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76b Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria defeitos físicos graves, como, por exemplo, ausência de parte do corpo  ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76c Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, que ele teria capacidade intelectual muito abaixo da média  ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76d Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência para a obesidade ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76e Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, sexo diferente do que você desejava ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76f Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência a desenvolver câncer ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p76g Se você fosse ter um filho, e soubesse, antes do nascimento, tendência a desenvolver asma ( ESTIMULADA E ÚNICA) você evitaria ou não o nascimento dele, fazendo um aborto? 
	p77a Você conhece mesmo que só de ouvir falar a revista Disney Explora ?
	p77b E você conhece mesmo que só de ouvir falar a revista Recreio ?
	tvcor Você tem  televisores em sua casa? Se sim quantos?
	tvpb Você tem  televisores preto e branco em sua casa? Se sim quantos?
	radio Você tem  radio em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você tem  automóvel em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você tem empregada mensalista em sua casa? Se sim quantos?
	aspira Você tem  aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você tem  maquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?
	video Você tem  video cassete em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você tem  banheiro em sua casa? Se sim quantos?
	fone Você tem  telefone em sua casa? Se sim quantos?
	micro Você tem  computador em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola voce estudou
	escolac ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMILIA
	gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ?
	freezer Além da geladeira você possui freezer ?
	rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?
	rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?
	p59 Você possui em sua casa antena parabólica? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) (MOSTRAR CARTÃO FOTO)
	p60 (APENAS PARA QUEM NÃO POSSUI ANTENA PARABÓLICA – P.59 = 2) Você conhece o canal Futura, mesmo que só de ouvir falar? 
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